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. Széamitsuk ki (a gorbék irdnyitdsa pozitiv):

sin(z) B
(a) /|z|=1 z(z — 7r/4)2d

(b) /|Z_1|=3 z%in(i) + (2 — 2)*cos(

2)dz. (7+6 pont)

/ 1
. Irjuk fel f(z) = g2 Laurent-sorat a |z| > 3 korgytiriin és a |z| < 3 korlemezen.
—z

(10 pont)
. Szamitsuk ki f(z) = € és g(x) = €** konvoluci6jat. (8 pont)
. Oldjuk meg: v =2yy, y(1)=0, (1) =2. (10 pont)

. y-t0l fiiggd multiplikatort keresve tegyiik egzaktta, majd oldjuk meg:

™ +10e™Y + 5/ (ze™") = 0.

(10 pont)
. Adjuk meg az altalanos megoldast.
(a) y" —4y' + 13y =0,
(b) y"+2y +y=e" (3+6 pont)



